

СВЕЩЕНИТЕ КНИГИ

Пейгамберите са своеобразни мостове между Аллах и нас. Те са посланици, които ни доставят словата на Аллах при нас. Знанията,

които Аллах им изпраща се наричат вахий. «Вахий» означава известия, получени от Аллах или Аллахови думи. Книгите, в които са събрани Аллаховите слова се наричат свещени книги. Това са книгите, които съдържат знанията, изпратени от Аллах, за да насочва хората по правия път.

Аллах е изпратил до някои пейгамбери книги, а на други малки брошури, състоящи се от няколко страници.

Днес в света съществуват 4 големи книги, за които се вярва, че са изпратени и получени от Аллах. Това са Теврат, Зебур, Инджил и нашата книга Коран-и Керим. Теврат и Зебур са изпратени на евреите; Инджил на християните, а Коран-и Керим на нас, мюсюлманите. Хората, които вярват в тези книги се наричат «ехли китаб» /хора, дарени с книги/.

ТЕВРАТ

Теврат е бил изпратен на Хазрети Муса и представлява свещена книга на евреите. Тя е най-старата известна свещена книга. Юдеизмът е име както на една религия, така и на една раса. Юдеизмът е религия

само на евреите. Оригиналът на Теврат, който бил изпратен на Хазрети Муса не е запазен. Знанията, събрани на едно място под името Теврат след това са били изменени от хората.

ЗЕБУР

Зебур е бил изпратен на Хазрети Давуд и представлява втората свещена книга на евреите след Теврат. Днес е поместен вътре в Теврат като отделен раздел. Не е известно кога е приведен във вид на книга. Зебур се състои от части, които се наричат мезмур. Тя не съдържа повели и забрани, а представлява книга от съвети, написана във вид на стихове.

ИНДЖИЛ

Инджил е бил изпратен на Хазрети Иса и представлява свещената книга на християните. Тя не е била написана приживе на Хазрети Иса. След него много религиозни дейци са написали различни религиозни книги под името Инджил, които не са били събрани на едно място. Всеки сметнал за верен и истински онзи Инджил, който притежавал и повярвал в него.

Това объркано положение е ставало причина за различни разбирания на религията както и различни кървави религиозни войни. Затова християнските религиозни дейци,

за да предотвратят тази бъркотия и да осигурят единствено в книгите си, 325 години след раждането на Хазрети Иса се събрали в град Изник /в Турция/ на голям църковен събор. След продължилите многодневни спорове, те са успели да свалят броя на книгите до 4. Днешният Инджил представлява тези четири книги, събрани на едно място.

КОРАН-И КЕРИМ

Коран-и Керим представлява последната книга, изпратена от Аллах, за да ни сочи правия път. След него няма да има друга свещена книга. Принципите, които съдържа тя са валидни до къмета, свършека на света.

Най-важната разлика на Коран-и Керим от останалите свещени книги е, че тя е написана приживе на нашия Пейгамбер. Освен това нашият Пейгамбер е наредил на много хора да наизустят айетите, низпослани до него. Тази стародавна традиция, достигнала до наши дни, ще продължи и в бъдещето. Когато Хазрети Пейгамбера ни починал, Коран-и Керим вече съществувал в писмен и

събран вид в ръцете на мюсюлманите. За разлика от Корана – Теврат е написан 700 години след смъртта на Хазрети Муса, а Инджил е бил написан и приведен във вид на книга 100-150 години след смъртта на Хазрети Иса.

Коран-и Керим не се обръща само към един народ и към определено време, а на цялото човечество. Всевишния Аллах известява, че ще опази лично Коран-и Керим до къмета. Затова ни-

кой няма сили и възможности да промени дори една буква от него. Защото тя е запазена книга.

Човек ще спечели любовта на Аллах докато следва пътя очертан от Аллах Теаля

в Коран-и Керим. Аллах обича безгранично много хората така, както и хората Го обичат безкрайно много. Той е Който сътвори Вселената със Своята любов и въвел тази любов в сърцата ни. Помислете само: Има ли по-голяма награда за нас от това да спечелим любовта на Аллах, Който е сътворил земята и небесата; всичко, което знаем и не знаем. Да, ние сме деца, родени от цивилизацията на любовта.

